

金融动态

来农行用苹果质押办贷款

有效解决果农融资难问题

烟台是中国最大的苹果经济栽培区和出口基地,当地出产的红富士苹果享誉盛名。在2011年中国农产品区域公用品牌价值评估中,烟台苹果以92.22亿元的品牌价值继续保持中国果业第一;2011年11月29日,“烟台苹果及图”被国家工商总局商标局认定为中国驰名商标。每年9月、10月份是苹果成熟上市的时期,也是苹果收储企业资金压力最大的时期,但由于受信贷政策的限制,银行对这些客户群的支持有限。近几年,烟台农行经过积极探索推出了以苹果作为质押物的方式,有效解决了客

户的融资需求。

“苹果质押贷款”是动产质押信贷业务的一种,是指通过以企业库存苹果作为动产质押,与农行认定的相关资质监管公司签订《质押监管协议》,让公司作为第三方监管人,当借款人不履行债务时,银行有权以质押的苹果折价或者以拍卖、变卖该动产的价款优先受偿的一种融资方式。“苹果质押贷款”及时有效地解决了企业季节性收购“抵押难”、“融资难”的问题。自身拥有气调库的从事苹果收购、仓储行业的中小企业可以到农行县域支行公司业务部办理此项业务。



资料图

详情请咨询烟台分行农村产业金融部,联系电话6688961;各地市农业银行营

业部;或登录农行网站www.abchina.com.cn。服务热线:95599

行业资讯

光大网络瞬时贷 客户体验新革命

专刊记者 李媛媛
通讯员 黄福社

只要选好商品,在网上提交信用卡申请,客户在20分钟内就可以拥有信用额度,实现信贷消费,光大银行的“网络瞬时贷”业务一经推出,便以高效、便捷的优势赢得拥趸。

据悉,自去年下半年开始,光大银行就推出了为客户快速授信的“瞬时贷”业务,在业界率先实现了支付工具与消费市场的无缝对接。而随着电子商务的迅猛发展,网络购物日益成为当代年轻人的主流消费方式,该行准确预判市场需求,一款实现网上信用卡申请与商品购买完美结合的服务便应运而生。

一次客户体验的革命

通过与商户合作向客户提供快速购买商品、客户便捷申请信用卡、客户实时获取银行授信,系统后台支付订单,商户配送商品的一站式服务,依托于信用卡网络申请,“网络瞬时贷”业务颠覆了信用卡必须经过繁琐的审批流程的传统,打破了客户必须持卡使用惯例,为客户提供了史上最快的信用卡网络申领速度。

同时,通过包含分期功能,光大银行“网络瞬时贷”业务还能让客户提前享受到心仪的商品。这种创新的服务模式为网购客户带来简便快捷的金融服务和全新的网购经历,使客户体验度得到大幅提升。

一种营销模式的创新

对于商业银行而言,过去信用卡的营销模式存在一定的弊端。一般流程要经历大约15天左右的时间,信用卡才能被最终送至客户手中。

此后,客户何时激活信用卡,是否会首刷,都是个未知数,那些长时间未激活或者未首刷的客户就成了银行的沉淀客户,不仅不能为银行带来价值,还消耗了银行的人力、财力、时间,提高了信用卡的运营成本。

而“网络瞬时贷”通过在选定的地方一精选的优质商户,在恰当的时机一客户产生贷款需求时刻,引入客户快捷办卡并立即首刷,实现了个人从非信用卡客户到活跃客户的直接转变,大幅降低了银行的不确定性成本,实现了营销模式的历史性创新。

一场银网互动的开展

银行和商户通过合作开展“网络瞬时贷”业务,成功开创了一种银网互动的新模式,打造了互利共赢的良好格局。

业内专家指出:对于银行来说,这项业务的推出,除了降低成本外,还通过为特定的人群提供更加细分的产品市场,满足了客户的特色性、个性化需求,实现了精准化营销;对于商户来说,通过拥有自己的专属消费金融服务平台,能够提高品牌的知名度和客户的粘性,既扩大了业务销售量,又降低了客户的信用风险,可谓一举两得。

烟台农行今年发放金融IC卡突破40万张

专刊记者 李媛媛
通讯员 杨新刚

今年以来,农行山东烟台分行以金穗IC借记卡推广为重点,充分利用IC卡普卡开卡年费和工本费优惠政策,大力开展持磁条卡、存折免费换金融IC卡活动,并组织代发工资户将磁条工资卡统一更换为金融IC卡,在此基础上,坚持速度与质量并重,规模与效益并举,借记卡业务管理水平得以全面提升。截至目前,该行IC借记卡比年初新增40余万张,位居全省农行系统第二位。

工行“存贷通”： 放心贷款 安心理财

工行“存贷通”业务是一种基于个人住房、商用房贷款、个人经营贷款的个人类理财产品。在工行开立存贷通账户的个人贷款客户,当存贷通账户中的活期存款余额达到该行要求的抵扣起点以上时,按照“该笔个人贷款的实际执行利率-活期存款利率”的标准计算增值收益,并按月将增值收益以现金的方式返还至客户的存贷通账户,以提高客户资金收益率。

产品特点

高收益性:除获得正常的储蓄存款利息外,还可获得较高的增值收益用于弥补部分贷款利息支出;

高流动性:存贷通账户

中的存款资金可随时支取、灵活方便;

收益返还及时性:理财收益按存贷通账户日终余额“有一天算一天”;“按日计息、按月返回”,每月15日自动将收益返还到存贷通账户。

办理条件

1.已在工行办理个人住房/商用房贷款,贷款余额大于10万元;已在工行办理个人经营贷款,贷款余额大于100万元;

2.申请存贷通业务时,客户名下的贷款形态正常;

3.个人住房/商用房贷款,贷款剩余还款期限大于12个月;个人经营贷款,还款期限大于6个月。



资料图

收益模拟

李先生,住房贷款余额30万元,贷款利率6.55%,存款余额25万,则李先生除可获得正

常的储蓄存款利息外,还可获得9920元的增值收益:(25-5)*80%*(6.55%-0.35%)=9920,收益率与三年期定期存款相当,但具有活期的便利。

金牌代理

太平人寿为您展现金牌代理风采



太平人寿拥有80多年品牌历史,1929年始创于上海,1956年移师海外,2001年恢复国内经营。公司总部设在上海,注册资本金62.3亿元,已开设35家分公司和近900家三、四级机构。公司稳居国内大型寿险公司行列,已连续六年跻身“中国企业500强”和“中国服务业企业500强”,连续三年获得惠誉国际“A-”评级。



出镜人物
孙少华

- 国家二级理财规划师,荣获国际优奖。
- 四星精英会钻石会员
- TOP2000精英论坛钻石会员
- 分公司齐鲁高峰论坛尖尖会员
- 分公司齐鲁服务标兵
- 十五年寿险人生,用专业化理财知识为300多位客户转嫁风险,平衡配置资产,保全资产,传承财富。

保险课堂

爸爸去哪儿火热： “80后”爸爸怎么买保险？

近期最走俏的电视节目恐怕非《爸爸去哪儿》莫属,帅爸爸和萌宝贝成为人们最热衷的话题,与明星们比较“育儿经”更成为身边年轻爸爸的话题。已步入或即将而立之年的“80后”爸爸逐步肩负起在家庭中的地位与责任,作为顶梁柱的他们又应该如何为孩子保驾护航呢?

儿子刚满一岁的刘先生是一名公务员,“85后”的他笑言自己也还是个“大孩子”,但已经打算要为儿子的

未来做好准备,首先想到的是要给他买一份保险。

“我小时候爸妈就有给我买儿童成长类的保险,除了有疾病和意外的保障,还能作为教育基金储备,高中和大学都有收到教育金返还,结婚时也有婚嫁金。”他说,“虽然返还的金额到十多年之后未必能跟上通胀,但我相信多少都能应付一些开销,作为一种长线投资,我觉得挺好的。”

带着这样的想法,刘先生咨询了保险公司,接待他

的保险经理也很认同这种想法,“这样可以达到专款专用的目的,是给孩子做好成长规划必不可少的。”保险经理说,因为拉长了供款年限,所以这种儿童险是买得越早,供款压力越小,部分险种也会因此而收益更高。不过他也提醒在购买时要看清楚保险的内容,一些儿童险未必包含医疗、意外等保障,这时候就要搭配购买儿童基础保险。

另外,在为孩子投保的同时也不能忽略了家长自身

的保障,刘先生和太太已购买了人身和医疗保险,对于年轻家庭来说已基本足够,未来还可以考虑购买养老保险多一份保障。保险经理还建议,如果家庭资金充裕的话,不妨尝试购买分红保险作为投资,并且可以让孩子作为受益人,当孩子还在牙牙学语的时候,保险账户就开始为他积累下资本,无论是解决日后用钱的需要还是培养孩子的理财能力方面都是一个好办法。

据《南方日报》